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ROING: Grunnet et noe kjøligere 
klima i Trondheim måtte NTNUI Roing 
til Sunnmøre for å gjennomføre årets 
første roøkt på vannet i midten av
mars. Femten ntnuiere tok turen 
nedover langs kysten for å tilbringe 
en helg hos Ålesund Roklub på 
Sørneset.

Tekst og foto: NTNUI Roing

Klubben tok i mot med veldig bra båter 

og godt vær, så alt lå til rette
for en god treningsøkt. Og slik startet 
det da også, forholdene var helt
topp for roing og damelaget viste god 
progresjon i sin åtteårede båt,
mens herrene fikk testet ut en toer og 
en firer. På søndagen fortsatte
moroa helt til herrelagets firerbåt, 
styrt av ingen ringere enn øverste
leder av NTNUI, grunnstøtte. Lederen 
kastet seg sporenstreks i vannet
for å undersøke skroget for hull 

under vannlinjen og viste 
akrobatiske
ferdigheter ved 
ombordstigning fra sjøen. 

Selv med uhell var ntnuierne
alt i alt fornøyde med årets første 
vannføling.

Etter dette har vår egen åtter kommet 
på elva. Og om ikke lenge får vi
et nytt skudd på stammen i form av en 
firer som skal hentes under
regatta i Årungen siste helgen i april. 
Så nå trenes det mot
studentregattaen i Bergen 1. mai med 
lyst og stort pågangsmot!

Til Ålesund etter vann!



20

RUGBY: Etter å ha gløymt tapet mot 
Stavanger, gleda laget seg til å spela 
mot OSI i den fyrste kampen på 
heimebane denne sesongen. Laget 
hadde jobbe hardt på treningane før 
kampen, og alle møtte på Lade sikre 
på at me skulle vinne denne kampen.

Tekst og bilde: NTNUI Rugby

Uheldigvis måtte nokon av 
nøkkelspelarane til OSI melde forfall i 
siste liten. Dette betydde at me måtte 

låne dei nokon av våre eigene spelarar. 
Sjølv om dette ikkje var nokon ideell 
situasjon så beviste spelarane at sjølv 
om det ikkje var ei NTNUI genser så 
kunne dei spele Rugby.

Kampen vart sparka i gang og NTNUI 
begynte å presse med ein gong. Og 
etter berre nokre få minutta så fekk 
Einar Eriksen ballen på vingen, kom 
seg forbi nokre få forsvararar og 
sprinta med ballen over streken og 
skåra vår første try. 

NTNUI sine forwards kontrollerte 
spelet mykje av første omgang. Bra 
rucking og gode løp frå rucks flytta 
ballen framover for oss i grønt. Når 
ballen så vart spelt ut til backs, sørgja 
banens beste, Schalk Cloete, for at 
også dette var veldig farleg for OSI 
forsvarslinja.
Tre tries til vart skåra før pause av 
NTNUI og stillinga var då 24-0 til 
heimelaget.

NTNUI sine forwards fortsette å 
kontrollera kampen, men NTNUI 
scrumhalf, Ben Elliot, sendte fleire 
ballar til backs noko som strekte OSI 
forsvarslinja. Dette førte til to tidlege 
tries for Trondheim, ein av desse vart 
skåra av debutant vingar Alecandre 
Musnier. Kampen var i realiteten 
vunne på dette tidspunktet, og det var 
på tide for nye fire debutanter å entre 
bana: Alan Femenias, Karol Kornacki, 
Elmar Eidelpes og Clemens Mellein. 
Sjølv om dei ikkje hadde spela rugby 
før takla dei alle hardt og var sterkt 
hjelpsame med å sørgje for NTNUI 
domans på bana. Karol klarte også 
å skåre i sin første kamp etter å ha 
slåss seg gjennom ei handfull OSI 
forsvararar. Dagens siste debutant, 
Calle Melhuus Bang, starta sin rugby 
karriere som lock, og gjorde ein 
imponerande innsats der.  

OSI sleit som følgje av mangel på 
spelarar, men dei gav aldri opp. Og 
etter eit godt press ned midten i andre 
omgang klarte dei å presse NTNUI 
tilbake til try-linja før ein av deira 
locks knuste seg over linja for 5 poeng. 

Etter 80 minuttar med spel var 
resultatet 53-5. Noko som er den 
første verkelege seiaren side 2003 for 
NTNUI i 15-mans rugby. 

Rugbygruppa slår Oslo 
Studentidrettslag
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ORIENTERING: Over 30 spreke 
medlemmer av orienteringsgruppa 
lot skole være skole i starten av 
mars og reiste til Portugal for å finne 
snøfrie skoger å løpe i. Vi hadde knall 
vær og nydelige kart og terreng, så vi 
hadde det helt topp!

Tekst og bilde: NTNUI Orientering

Barmarksamling har vært tradisjon 
i mange år, men i år var vi uvanlig 
mange på tur. Alt var perfekt 
tilrettelagt, og de ivrigste fikk 
mulighet for å løpe to økter på kart 
hver dag. Terrenget i Portugal er 
veldig ulikt skogene vi er vant til 
hjemme, det er mye mer åpen skog, 
og mindre kupering. Det passer oss 
lettbeinte løpere godt, men stiller 
litt andre krav til teknikken, blant 
annet blir kompassbruk og løping 
på retningen mer viktig. Mange har 
vært sørover før, men enkelte var 
ferske i slik terreng og fikk seg noen 
utfordringer i starten.

Med så mye trening er det også viktig 
å slappe av godt mellom slagene. Med 

flott vær, et finfint overnattingssted og 
en supersosial gjeng er det lett å kose 
seg på tur! Saftige appelsiner, god 
lokal mat, sportsvin, kortspilling og 
artige diskusjoner gir god stemning! 
Hotellbetjeningen ble litt satt ut da vi 
tok i bruk badebassenget, tydeligvis 
ikke helt vanlig på denne årstiden… 
Ellers er det alltid morsomt å gå rundt 
i sommerklær mens lokalbefolkningen 
pakker seg inn i vinterjakker og 
hutrer!

På vei til de fleste treningene kjørte vi 
langs en 11 km lang rettstrekke med 
kun én liten sving midtveis. Da gjelder 
det å holde tunga rett i munnen for å 
starte øktene rett sted. På en nattøkt 
klarte den ene bilen å misse på dette, 
og startet økta 700 m feil sted. Når alt 
i skogen virker nesten likt uansett, er 
det vanskelig når postene ikke dukker 
opp der man forventer. Uavhengig av 
hverandre brukte vi mellom 10 og 15 
minutter på å skjønne hva som hadde 
skjedd, og skjønte hvor i skogen vi 
var. En ikke navngitt løper klarte 
aldri dette, og vendte 45 minutter 
senere tilbake til bilen uten å ha 

funnet en eneste post den økta. Han 
skulle ta skikkelig revansje og vinne 
samlingmesterskapet dagen etter…

For som alle klubber med respekt 
for oss selv, måtte det arrangeres 
et samlingsmesterskap mot slutten 
av samlingen. Løypa fra et stort 
internasjonalt løp året før ble benyttet, 
og de lokale arrangørene hadde 
lagt alt til rette for oss. Vinnere her 
ble Mali Fjogstad Nielsen og Olav 
Johannes Deelstra.

Veivalget hjemover ga oss en natt 
i London, og de ivrigste benyttet 
anledningen til å gjøre byen på få 
kveldstimer. Vel hjemme er vi enige 
om at treningsgrunnlaget for en 
god sesong er lagt, og vi føler oss 
topp forberedt på sesongen. I år har 
veldig mange gode løpere valgt å 
melde overgang og løpe for NTNUI, 
så det vil være store ting i vente fra 
orienteringsgruppa.

Vintersamling i Portugal



22

ORIENTERING: I år ble NM-uka 
i orientering avholt fra 10-13 
september i Holtålen, som ligger 3 
mil nord for Røros. NTNUI stilte med 
en stor tropp som vanlig. 

Tekst og foto: NTNUI Orientering

Første øvelse var langdistansen 
som ble avholt på torsdagen. Dette 
var helgas tyngste styrkeprøve, der 
herrene løp 15km og damene løp 9km. 
Terrenget var typisk trønderterreng, 
preget av masse myrer. Grunnet mye 
regn i det siste, så var myrene ekstra 
våte og tunge å løpe i, slik at det ble en 
real økt.
 
I dameklassen fikk vi to løpere blant 
de 10 beste. Mari Fasting ble nr 6, og 
Mali Fjogstad Nielsen ble nr 9. Hos 
herrene løp Lars Skjeset inn til en 
9.plass. Etter mye bomming i starten 
hadde han en veldig god avslutning på 
løpet sitt og klatret mange plasser.
Fredag var det duket for kvalifisering 
i mellomdistanse til lørdagens 
finale. Hos damene var det 3 heat 
der de 12 beste gikk videre til finale. 
Hos herrene var det 4 heat. NTNUI 
sine løpere viste at de behersker 
trønderterrenget meget godt, slik at 
7 damer og 6 herrer gikk videre til 
finalen. Til sammenlikning gikk kun 
2 damer og 2 herrer videre til finalen 
året før i Tromsø.

Håpet om gode plasseringer i finalen 
var absolutt til stede, siden det var 
så mange av våre løpere som klarte 
å kvalifisere deg. De som ikke løp 
finalen var klare for å ”Hue og heie” på 
våre håpefulle løpere i grønt. 
Damene løp også her veldig godt. Det 
var 5 NTNUI-jenter blant de 16 beste. 
Der Line Hagman ble nr 4, bare ett 
lite sekund bak bronsemedalje. Mali 
Fjogstad Nielsen løp også meget bra 
og ble nr 6.

Herrene løp også greit. Også her var 
Lars Skjeset NTNUIs bestemann med 
en fin 5.plass.

Søndag var det duket til stafett. 
Dette var dagen der vi skulle vise 
at NTNUI er å regne med i teten. Vi 

stilte med mange lag i både dame 
og herreklassen, der flere av lagene 
kunne hevde seg. 

Damene startet først. Her løp NTNUI 
sitt 1.lag med Line Hagman, Mali 
Fjogstad Nielsen og Mari Fasting inn 
til en imponerende 2 plass! 3.laget fikk 
en flott 10.plass, mens 2.laget løp inn 
til en 13.plass.

Etter at jentene hadde satt 
standarden, så var det duket for 
herrene sin tur til å vise hva de var 
gode for. Det viste seg at også de var 
sultne på medalje i dag, og 1.laget med 
Jostein Nørbech, Rune Strandberg og 
Lars Skjeset løp inn til en flott 2.plass 
under stor jubel fra resten av klubbens 
løpere.	 2.laget løp inn til en meget 
bra 12.plass, mens 3.laget løp inn på 
plasseringen bak. 

NM i Holtålen var et flott arrangement, 
og sportslig sett var det meget bra. Vi 
fikk med oss 2 sølvmedaljer hjem igjen 
til Trondheim, i tillegg til flere andre 
gode plasseringer.

 

NM-uka i Holtålen

Line Hagman ved veksling ved første etappe				  
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Damenes sølvlag (i grønt, selvfølgelig): Fra venstre: Mari Fasting, Mali Fjogstad Nilesen og Line Hagman

Herrene tok en fortjent andreplass
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ORIENTERING: Et trompetstøt 
utbasuneres utover jomfruelige 
svenske skoger. Opptoget av 
grønnkledde ramler bortover mens 
trommene dundrer. Det hviner  i et 
trekkspill. Uler fra ei sekkepipe og 
et rustent posthorn. Galskapen er 
anført av en mann kun iført skjørt og 
pelslue, og bært på skuldrene til åtte 
staute menn lenger bak sitter en fyr 
og tråkker vilt på et trøorgel. 

Tekst og foto: NTNUI Orientering

Da har det skjedd igjen. NTNUI har 
inntatt tiomila. I år med godt over 
150 deltakere og ny rekord i antall 
fullførende lag.

Tiomila – bare ordet gir dype 

frysninger nedover ryggen på enhver 
hardbarka orienteringsløper. Med 
mange tusentalls tilreisende fra alle 
kanter danner den myteomspunne 
stafetten nærmest sentrum for hele 
orienteringsverdenen. Og tiomila 
med NTNUI er virkelig noe for seg 
selv. Som desidert største deltaker, 
med egen grillvogn, lystavle og 
speakertjeneste er NTNUI selve 
kongen på samlingsplass. Den herlige 
blanding av landslagsløpere, festglade 
mosjonister og ufaglærte linjelag 
akkopagnert av stolte tradisjoner fra 
70-tallet og nye vansinnige påfunn 
gjør tiomila med NTNUI til en sosial og 
sportslig begivenhet helt utenom det 
vanlige.

For ja, tiomila er ikke bare en tur for 

inngrodde kartentusiaster og sære 
naturelskere. Den viser seg å ha 
stor appell også blant det brede lag 
av eventyrlystne NTNU-studenter, 
gjennom de såkalte linjelagene. Der 
minimal erfaring og storbomming i 
skogen lett overskygges av en utrolig 
lagånd, energi og entusiasme. ”Målet 
vårt var at alle skulle finne postene 
sine, delta og ha det gøy,” sier jentene 
på det debuterende kjemilaget i årets 
stafett. I stilig grønn mundur og med 
kompasset om halsen kastet de seg 
ut blant ranke løvtrær, myrsig og 
fuglekvitter. Andreetappeløper Ine 
Pedersen innrømmer at hun jublet litt 
i skogen hver gang hun fant en post.

Forøvrig var det også de teltløse 
kjemikerne som var heldige og fikk 
låne lavvoen til materialteknologilaget 
da de var ute og levde det glade 
studenterliv i Malmö natta før 

stafetten. ”Taxisjåføren 
visste ikke hvor vi skulle så 
vi måtte gå de siste 11-12 
kilometerne,” forklarer mat.
tek’s 5. etappe Erling 
Schrøder om den tydelig 
livlige kvelden som 
endte i både firesifra 
taxiregning og landing 
i leiren klokka halv åtte 
om morgenen. 

Nok om det. Årets tiomil 
var et sant fyrverkeri 
fra ende til annen. Det 
var gnistrende solskinn, 
fantastisk stemning og 
nervepirrende stafetter 
der våre beste lag 
kjempet høyt oppe. 
21. plass til jentene og 
25. plass til gutta er 
sterke prestasjoner. 
Men også andre lag 
utmerket seg. Blant 
annet må vi her nevne 
nanolagets kaninstunt 
på fellesstarten og 
andrelaget til fysmat 
sin tangering av 1994-
rekorden med hele 6 
av 10 etapper ut på den 

såkalte omstarten søndag 

Tiomila - et eventyr i 
grønt, gult og sort

Noen slagord er alt for gode til å bli gamle
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En kar med lite klær...

...og en heiagjeng med mer klær

morgen.

Tio-general Anders Henriksson 
er imponert over spiriten til 
førstegangsløperne. Flere av dem 
hadde knapt sett et kart før de bega 
seg ut mot de svenske skoger. ”Det er 
som å starte rett i stor bakke,” mener 
han. Det er tøft gjort, og mange fikk 
føle hvordan det var å virkelig rote seg 
bort. Men utrolig nok så ser det ikke 
ut som om disse friske studentene 
ble det minste skremt av den grunn: 
”Det var en kjempeopplevelse,” sier 
kjemijentene i kor, og anbefaler alle å 
stille. ”Du trenger ikke å være veldig 
sprek,” mener de. ”Bare ha med 
godt humør og ikke så altfor store 
krav til resultater første gangen.” De 
lover i hvert fall å stille igjen til neste 
år. Så sett av helga 1. – 2. mai 2010 
allerede nå du og. Snart skal også 
deltakerrekorden fra ’94 knuses...
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15% fast rabatt
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Aikido: 16. -18. oktober
lars Lomell, til daglig trener 
ved Tenshinkan i Oslo og 3. 
dan Aikikai samt fukushidion 
(medlem i teknsik komite) 
i Norges aikidoforbund, 
kommer på besøk. Han 
vil holde et seminar i 
kampsportrommet ved 
Dragvoll Idrettssenter.

Amerikansk fotball: fra 17. 
oktober
Det nærmer seg høstens 
turnering, og det er ikke for 
sent å møte opp på trening. 
Kamper spilles fra lørdag 
17. til 31., med påfølgende 
bankett og fest på Ricks.

Badminton: 24. oktober
Nå er det snart klart 
for høstturneringen på 
Dragvoll. Det spilles i alle 
klasser og kategorier, så 
det er ingen grunn til ikke å 
melde seg på.

Baseball og softball
Fordi UKA okkuperer 
Dødens Dal, flyttes 
treningene midlertid 
innendørs.

Dykking: fra 26. oktober 
Det blir avanserte kurs i 

dykking i månedsskiftet 
oktober/november.

Håndball: 1. november
Årets dugnadsfest! Stedet er 
OBS-Lade

Løping:
NTNUI arrangerer 
mosjonsturer to ganger i 
uken. Dette er et tilbud til 
deg som ønsker å trimme 
sammen med andre. 
Tirsdager kl 19:00 4x4min 
intervaller i motbakke. 
Fredager kl 17:00 60 min 
langkjøring langs Nidelva

Ridning: 18. oktober
Ridegruppa vil minne om 
at dette er dagen for årets 
TV-aksjon, og at gruppene 
konkurrerer mellom 
hverandre om hvem som 
kan samle inn mest. Gruppa 
oppfrodrer alle som vil gå til 
en sende en mail til ridning-
leder@ntnui.no

Seiling
Det nye styret lover økt 
aktivitet i gruppa, og 
oppfordrer til å sjekke 
nettsidene deres etter 
datoer for seiling.

Sykkel: 7. oktober
Gruppa trener jevnt gjennom 
høsten, og denne dagen 
blir det onsdagspils. Ikke 
medlem i sykkelgruppa? 
Fiks det på nettsidene deres.

Tae kwon do: 1. oktober
WTF konkurranse på 
Stjørdal, NTNUI stiller med 
utøvere. Les mer på www.
kampsport.no

Tenshi Tsume: desember
Gruppa har hatt 
enorm pågang til 
nybegynnerkursene, og i 
desember blir det blir ny 
mulighet for å melde seg på 
kurs med oppstart i januar.

Tindegruppa: fra 24. oktober
Gruppa arrangerer enda 
to kurs i høst: Innendørs 
nybegynnerkurs på 
dw 24. - 25. oktober og 
kameratredningskurs 30. 
oktober -  1. november.

Vannpolo: 8. oktober
Torsdag 08.10.09 kommer 
Namsos vannpoloklubb på 
besøk for å spille mot oss og 
gi oss litt matching før NM i 
slutten av Oktober.

HVA SKJER?

SJEKK  GRUPPENES  SIDER  PÅ  WWW.NTNUI.NO  FOR  DETALJER  OM  TID  OG  STED.
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FOTO:  NTNUI Ridegruppa


